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Kako iskoristiti lekcije iz 
ovog programa

Ja nisam savršena

Ova misao neka ti bude na umu dok budeš prolazila kroz lekcije. Ja, Carla Konta, autorica 

ovog programa, nisam savršena u implementaciji istog. Nemoj mislit da sve što sam tu 

stavila odrađujem bez greške, tim redoslijedom i uz entuzijastičnu djecu.

Moj put je trnovit kao i tvoj. Kaže se na talijanskom “siamo tutti sulla stessa barca” - “svi 

smo na istoj barci” - ali svaki okružen svojim valovima. 

Kad budeš prolazila kroz Zapi za malene imaj na umu kako su ove lekcije u službi tebi, za 

najbolju podršku rastu i razvoju tvoga djeteta. Znaj da ništa od ovoga nije dogma, nego pak 

smjernice koje možeš i trebaš prilagoditi svojoj obitelji. Maria Montessori bi nam nešto vrlo 

slično rekla, a to je da svako dijete ima svoj tempo. Zato, ako se neke smjernice i lekcije 

kose s onime što vidiš u svojoj obitelji, a imaš zdravo razvojno dijete, nemoj se brinuti. Uzmi 

lekciju iz Zapi za malene kao Google maps gdje u svakom trenutku možeš stati na 

obližnjem odmaralištu ili produžiti dalje iako Google kaže suprotno 😀



Jedna mama nazvala je Zapi za malene “Montessori školom za roditelje i djecu”. I zaista, 

najljepši dio ovog putovanja je upravo naše - putovanje!

Usmjeri se na ono što već činiš i što možeš bolje 

Ako prolazeći kroz lekcije pomisliš "radim sve pogrešno", ne brini. I ja to ponekad 

pomislim, iako znam da nije točno ( jer, uistinu, skoro je nemoguće raditi sve pogrešno). 



Nemoj misliti da su roditelji koji pišu knjige o roditeljstvu savršeni. Dok sam pisala ovaj 

program često bi se zaustavila na misli “moramo obratiti više pažnje na ovo ili ono”, “ne 

radimo ovo ili ono”, ili “moram nadoknaditi ove aktivnosti”. Jednostavno znanja i vještine 

koje imamo ponekad izgubimo iz vida u svakodnevici.

Analizirati sebe i prepoznati grešku prvi je korak za početak promjena. Ako prolazeći kroz 

lekcije pomisliš “radim krivo", to znači da si na pravom mjestu. Neka ti ta misao bude 

razlog za unutarnju radost jer se možeš usredotočiti na sadašnji trenutak i promjenu koju 

želiš unijeti. 


